

Келс правдо. - 2001. - 29. март. - с. 28

Чувственная монашка Сели

У ДОЧЕРИ адвоката Марианы Шименес, изображающей монашку Сели, в реальной жизни действительно был роман с Кайо Блатом, играющим Тьяго. Но роман этот давно закончился: девятнадцатилетняя Мариана (20 ей стукнет в апреле) теперь встречается с 35-летним актером Андре Баррошем. Актрисой Мариана решила стать в шесть лет, сыграв Золушку в школьном спектакле. На ТВ она появилась четыре года назад, сыграв в теленовелле Fascinacao в паре с все тем же Кайо Блатом. Следующей ролью стала Сели в «Воздушных замках». Однако будет ошибкой считать, что Мариана и в жизни похожа на свою ангелоподобную занудную героиню. Уже следующая работа актрисы – в нашумевшем на всю Бразилию сериале Uga Uga – доказала, что Мариана может быть даже эротичной и бесшабашной. Для этой роли Мариана похудела на 5 кг и ходила в солярий, чтобы сниматься в бикини. Теперь половина мужского населения Бразилии пишет ей страстные письма, а «Плейбой» предложил ей сняться обнаженной. Правда, и признания в любви в письмах, и предложение «Плейбоя» Мариана отвергла: ее не столько интересует титул секс-символа (а в Бразилии дошло уже и до этого), сколько собственно актерская карьера. Мариана играет в театре в пьесе Теннесси Уильямса «Татуированная роза» и мечтает изобразить на сцене всех героинь Шекспира.

Живет актриса вместе со своей матерью, которая помогает ей после нервного срыва, случившегося год назад из-за того, что Мариана переработала. Да и прощание с Кайо далось нелегко... Теперь Мариана регулярно посещает психоаналитика и читает Фрейда.



Трудно поверить, но Мариана Шименес – это новый секс-символ Бразилии.